



[www.skhu.eu](http://www.skhu.eu)

[www.rdvegtc-spf.eu](http://www.rdvegtc-spf.eu)

## **CROSSBORDER SPORT konferencia Szanyban!**

A magyarországi Szany nagyközségben 2021. augusztus 23-án megrendezésre került a „Sportoljunk együtt az inkluzív társadalomért! / Športujme spolu pre inkluzívnu spoločnosť!” című pályázat keretében a CROSSBORDER SPORT konferencia a projektben résztvevő települések gyermekei és felnőttei számára. Az SKHU/WETA/1901/4.1/314 számú projekt az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program Kisprojekt Alapjának (KPA) keretében valósult meg. A jóváhagyott támogatás összege 58 683,27 EUR (az Európai Regionális Fejlesztési Alapnak köszönhetően). A partnerek (Szany Nagyközség Önkormányzata – vezető partner; Jókai Község Önkormányzata – határon túli partner) önrésze 15%.

A Szany és Jókai önkormányzatok közös projektjének célja a települések és a térség sportéletének fejlesztése és a helyi emberek sporthoz való hozzáféréseinek javítása. A megvalósítás során bemutatják a lakosoknak a térségben a sportéleti lehetőségeket, a helyi sporttörténelmet, miközben a gyermekek megtapasztalhatják a sportolás örömét. Sajnos a résztvevők számára hatással volt a COVID 19 járvány.

A program 10 órakor kezdődött a megnyitóval, ahol Funtek János, a Szanyi Sportegyesület elnöke és Jókai Község képviselője mondtak köszöntőt. Utána a Szany és Jókai sporttörténete publikáció első olvasatának bemutatása következett, melyet szintén elnök úr ismeretett. A végleges kiadvány a záró konferencián kerül bemutatásra és népszerűsítésre. Ezt követően Szabó Erika a Szanyi Sportegyesület ifjúsági edzője „Az ifjúsági labdarúgás jövője, új edzésmódszerek bemutatása“ címmel tartott érdekesítő előadást a résztvevőknek. Az ebédet és egy kis pihenőt követően 13 órakor folytatódott a konferencia egy közös beszélgetéssel, amelynek sorána a sporttáborok (Szany, Jókai) tapasztalatairól értekeztek a résztvevők. A konferencia lehetőséget biztosított a helyi sportéleti tapasztalatok megosztására, a résztvevők megismerhették a két község sportkultúráját a lakosok közötti határon átnyúló együttműködés erősítése által. A rendezvény 15 órakor zárult.

### **Európai Regionális Fejlesztési Alap**

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg. Jelen meghívó tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.